

CENTRUM

www.moap.cz



OSTRAVA!!!

MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ



Přejeme Vám vánoční stůl plný
hojnosti a šťastný rok 2017.

OSTRAVA!!!
MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

Děti z mateřinek ozdobily vánoční stromky



Děti z mateřských škol, které se zapojily do zdobení vánočních stromků umístěných na Masarykově náměstí, ocenila i starostka obvodu Petra Bernfeldová. Děti získaly sladkou odměnu a školka poukázku na věčný dar.



ÚVODNÍK



Vážené čtenářky,
vážení čtenáři,

společně jsme vstoupili do nového roku a po dnech svátečního volna jsme se vrátili ke svým povinnostem. My, dospělí, do práce a děti do škol. Aby se nejen ve školních lavicích, ale i v mateřinkách na území obvodu Moravská Ostrava a Přívoz děti i pedagogové cítili co nejlépe a měli zde co nejkvalitnější podmínky, průběžně investujeme do rozvoje základních a mateřských škol nemalé finanční prostředky. Pokud se ohlédnou zpět, pouze do zateplení objektů ZŠ a MŠ Ostrčilova, MŠ Křížkova, MŠ Šafaříkova, MŠ Na Jízdárně, ZŠ Nádražní, ZŠ Gen. Píky, MŠ Varenská a MŠ Repinova jsme investovali zhruba 54,8 milionu korun. Dále náš městský obvod financoval rekonstrukce zahrad a ekozahrad, opravy fasád i pořízení konvektomatů, čističek vzduchu a saun. A abychom posílili fyzickou kondici nejmenších obyvatel obvodu a umožnili jim pobyt v přírodě a na opravdu čerstvém vzduchu, zajistili jsme a financovali také plavecké kurzy a ozdravné pobyty pro děti z mateřských i základních škol. Těší nás, že především ozdravné pobyty se setkávají s pozitivním ohlasem jak ze strany rodičů a pedagogů, tak i dětí, které si netriviální výuku v horském prostředí opravdu užívají. V investicích do zvelebování školských objektů budeme samozřejmě pokračovat i letos a také budeme podporovat i vzdělávací programy, jimiž školy rozšiřují obzory svých svěřenců.

Řady žáků za pár měsíců rozšíří další generace prvňáčků, jejichž přivítání v nové životní etapě už tradičně patří k příjemným povinnostem zástupců úřadu městského obvodu. V souvislosti s tím bych chtěl upozornit na změnu termínu zápisu k povinné školní docházce, který byl zaveden poslední novelou školského zákona. Pro školní rok 2017/2018 se budou zápisy na všech základních školách konat v období od 1. do 30. dubna 2017. O zápisech do základních škol na území našeho obvodu budeme ještě podrobněji informovat v některém z dalších vydání zpravodaje i na našich webových stránkách, teď je však třeba soustředit se na to, že před sebou máme ještě podstatnou část stávajícího školního roku. Přeji všem dětem, žákům, studentům, rodičům i pedagogům, aby to bylo období úspěšné, plně poznání i příjemných zážitků.

Vít Macháček (KSČM),
místostarosta

Schválený rozpočet na rok 2017

Zastupitelé městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz schválili 15. prosince rozpočet obvodu pro rok 2017. Schválený rozpočet je sestaven na základě reálného zhodnocení finančních možností obvodu po příjmové i výdajové stránce. „Hospodařit budeme s částkou v celkovém objemu zhruba 404,9 milionu korun, tj. o 26,3 milionu korun více než v letošním roce. Celkové příjmy jsou rozpočtovány ve výši zhruba 355,7 milionu korun. Financování z vlastních zdrojů ve výši zhruba 49,3 milionu korun představuje zapojení finančních prostředků z hospodářského výsledku roku 2015, převody prokazatelných úspor výdajů roku 2016 a splátky úvěru na pořízení budovy radnice,“ uvedla starostka Petra Bernfeldová. Výše daňových příjmů je rozpočtována ve výši 50,4 mil. Kč. Výše těchto příjmů vychází z očekávaných skutečností roku 2016 a dále z platné OZV o regulaci hazardu, podle které je na území městského obvodu povoleno provozování sázkových her pouze v kasinech umístěných v 9 objektech v městském obvodu. Nedaňové příjmy jsou v celkové výši zhruba 139,7 mil. Kč. Strukturu nedaňových příjmů tvoří příjmy, které vytvářejí jednotlivé odbory z vlastní činnosti. Jsou to zejména příjmy z poskytování služeb a příjmy z pronájmu nemovitého majetku svěřeného městskému obvodu. Výše kapitálových příjmů je plánována na 7,2 mil. Kč. Transfery ze státního rozpočtu a rozpočtu statutárního města Ostravy přesáhnou 158,3 mil. Kč.

Celkový objem rozpočtu výdajů na rok 2017 je zpracován v závislosti na reálné tvorbě zdrojů v celkovém objemu cca 404,9 mil. Kč. Kapitálové výdaje jsou plánovány ve výši 62,9 milionu Kč. Mezi naplánované investiční akce s plánovaným nákladem 2 mil. Kč patří pokračování rekonstrukce chodníků a trolejbusových zastávek ulice Hornopolní (IV. etapa). Jedná se o rekonstrukci oboustranných chodníků místní komunikace ulice Hornopolní od napojení ulice Lechowiczovy až po přechod pro chodce před zastávkou MHD Hornopolní. Součástí rekonstrukce je provedení nového povrchu chodníků ze zámkové dlažby. Bude se pokračovat v regeneraci sídliště Šalamouna, a to 5.B etapou (z rozpočtu obvodu je vyčleněno 6,6 mil. Kč), bude podána žádost o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Bude realizován vnitroblok přiléhající k ulicím Zelená, Karolínská a Na Jízdárně. Cílem je rozšíření parkovacích ploch, rekonstrukce parkoviště, vozovky a chodníků, úprava veřejného osvětlení a inženýrských sítí, dosadby

a úpravy zeleně, úprava dětského hřiště včetně doplnění mobiliářem. O stejný dotační titul bude obvod žádat i u další etapy regenerace sídliště Fifejdy II, a to etapy č. V (v rozpočtu vyčleněno 9 mil. Kč), kde bude provedena rekonstrukce prostranství vymezeného ulicemi Gen. Píky a Hornopolní a areálem pivovaru. Řešení bude zahrnovat statickou dopravu s cílem zkvalitnit stávající nevyhovující parkování v této lokalitě a v rámci daných možností navýšit počet parkovacích stání, optimalizovat pěší trasy. Jedná se o rekonstrukci vozovky, chodníků, úpravy veřejného osvětlení, úpravy inženýrských sítí, dosadby, drobnou architekturu, mobiliář a úpravy zeleně. Dále bude provedena výstavba Dětského ráje II v sadu Dr. Milady Horákové (6 mil. Kč).

Pokračování na straně 3

RADNICE OBVODU INFORMUJE

První etapa rekonstrukce ulice Kostelní je ukončena



Starostka Petra Bernfeldová s místostarostou Daliborem Moukou v ulici Kostelní

Rekonstrukce ulice Kostelní byla ukončena 30. listopadu. V průběhu stavby v hodnotě zhruba 5,5 milionu korun včetně DPH, jejímž zhotovitelem byla firma JANKOSTAV, byla položena komunikace ze žulových kostek, chodníky vydlážděny řezanými žulovými deskami a byly vysazeny nové stromy, které lemují nově upravenou ulici. Před Minikinem vzniklo 13 kolmých parkovacích stání, z toho jedno je vyčleněno pro osoby pohybově postižené. Stavba je bezbariérová. „Věřím, že návštěvníci centra ocení novou podobu celého prostoru. Šlo nám o to, aby úprava této ulice navazovala na realizace, které jsme uskutečnili v minulých letech, a vytvořila s nimi kompaktní celek. V příštím roce ulici Kostelní dokončíme v úseku za ulicí Biskupskou a zároveň ji funkčně a esteticky propojíme s pěší zónou opravou ulice Zeyerovy,“ konstatuje místostarosta Dalibor Mouka.

Aktuality z obvodu

Sledujte naše webové stránky včetně videozpravodajství a facebooku. Na všech těchto informačních kanálech vás informujeme o aktuálním dění v našem obvodu, ale nejen to. Naleznete zde nabídku volných bytů i nebytových prostorů, pozvánky na nejrůznější akce i oficiální tiskové zprávy. Ve videozpravodajství se kromě aktualit můžete seznámit s činnostmi jednotlivých odborů úřadu a zhlédnout záběry z již proběhlých akcí. Název facebookové stránky je Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz a videozpravodajství funguje na hlavní straně webových stránek www.moap.cz, a naleznete ho i na www.youtube.cz.

Parkovací karty na rok 2017

Nenechávejte nákup parkovací karty na poslední chvíli! Parkovací karty typu R a typu A pro rok 2017 je možné zajistit v přízemí budovy radnice (nám. Dr. E. Beneše 555/6), a to vždy v pondělí a ve středu od 8 do 11.30 hod. a od



12.30 do 17 hod. a ve čtvrtek od 8 do 11.30 hod. a od 12.30 do 14 hod. Od 2. do 10. ledna nebudou z technických důvodů karty vydávány. Bližší informace o nutných podkladech pro vydání příslušné parkovací karty včetně cen jsou uvedeny na internetových stránkách městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz www.moap.cz pod odbohem investic a místního hospodářství.

Vítání občánků

Městský obvod pravidelně pořádá slavnostní vítání občánků. Akce se mohou zúčastnit rodiče, jejichž dítě má trvalý pobyt na území našeho obvodu. Pro děti narozené v uplynulých měsících se koná vítání občánků v sobotu 28. ledna. Ti, kteří neobdrželi písemnou pozvánku, se mohou přihlásit do 13. ledna na oddělení matriky a ohlasovny, osobně v kanceláři č. 15 nebo telefonicky na tel. č. 599 442 855. Pro děti, které se zúčastní vítání občánků, je připraven dárek a pamětní listina.

